11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.09.2018 18:11:15

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 23.09.2018 22:29:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299026/answer/299126




oOptiit feHb. 1. [IIUTEIbHOCTS IeYeHUST YPETPUTA 3aBUCUT OT IPUYUHE €0 BhI3BaBIIei. 2. OmnaceH
OCJIOKHEHUSMU - MOXKEeT Pa3BUTLCS IIPOCTATUT, CTPUKTYpa YpeTpsl, u T.4. 3. Ecnu npruynHa B
MHQEKIIUSX, IePealoInXCcs MOJI0OBLIM IIYTEM, TO HENTb3sl. B 9TOM ciydae leyeHue Ha3HavYaeTCs
obouM mapTHepaM. 4. MCKITIOUUTh OCTPOE, COJIEHOe, allKOTroJib, KypeHue. ®u3 Harpy3Ku - B 0OLIYHOM
pexume. [IuTh OOIBINE XKUAKOCTH. YIayH.



